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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 072 ORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO PARROQUIAL 

 

- EJE DE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD - 

  

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 10h10 del 21 de abril de 2022, conforme 

la convocatoria del mismo año, se lleva a cabo de manera virtual por medio de la 

plataforma tecnológica "Teams", la sesión No. 072 ordinaria de la Comisión de 

Desarrollo Parroquial, presidida por la concejala Andrea Hidalgo.  

  

Por disposición de la señora presidenta de la comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario, el mismo que se encuentra conformado por los concejales: Luis Reina y 

Andrea Hidalgo de conformidad con el siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo  1 

Luis Reina 1  

TOTAL 2 1 
 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Mónica Amaquiña, 

delegada de Procuraduría Metropolitana; María Fernanda Gordón, delegada de la 

Administración Zonal Tumbaco; Omar Correa, delegado de la EPMAPS; Alfonso Bolívar 

asesor del despacho del concejal Luis Reina; José Luis Velasco y Marili Hernández del 

despacho del Concejal Juan Carlos Fiallo; y, Fernando Andrade y Sofy Panchano 

asesores del despacho de la Concejala Andrea Hidalgo. 

 

Asisten como invitados Gerardo Simbaña y Flores Simbaña representantes de la 

parroquia de Tumbaco; y, Margarita Moyón, presidenta de la Comuna. 

 

Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito 

ante la comisión de Desarrollo Parroquial, constata que existe el quórum legal y 

reglamentario y procede a dar lectura del orden del día:  
 

1. Aprobación de las actas de las sesiones correspondientes al 10 de marzo de 2022 y 7 

de abril de 2022. 

2. Comisión general para recibir la comparecencia de: 

- Señor Gerardo Simbaña, representante de la Asamblea de Quito, de la parroquia de 

Tumbaco. 

3. Informe detallado por parte de la AZT y EPMAPS, respecto al estado actual del 

proceso para abastecimiento de agua potable en las comunidades de Tola Chica, Tola 

Grande y Olalla. 

4. Varios 
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La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo, solicita tomar votación para la 

aprobación del orden del día con los siguientes resultados:  
 

 

Con dos votos afirmativos la Comisión de Desarrollo Parroquial, aprueba el orden del 

día. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 

Primer punto del orden del día: Aprobación de las actas de las sesiones 

correspondientes al 10 de marzo de 2022: 

- 10 de marzo de 2022 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; indica que esta acta queda 

pendiente por no estar sus integrantes. 

 

- 7 de abril de 2022. 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; consulta si existen 

observaciones al acta y solicita tomar votación con los siguientes resultados:  
 

 

Con dos votos afirmativos la Comisión de Desarrollo Parroquial resolvió; aprobar el acta 

No. 71. 

 

Segundo punto del orden del día: Comisión general para recibir la comparecencia de 

Señor Gerardo Simbaña, representante de la Asamblea de Quito, de la parroquia de 

Tumbaco. 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

  

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo       1 

Luis Reina  1      

TOTAL 2  0  0 0 1 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

  

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo       1 

Luis Reina  1      

TOTAL 2  0  0 0 1 
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Gerardo Simbaña, representante de la Asamblea de Quito, de la parroquia de Tumbaco; 

explica los problemas de abastecimiento de agua en la zona. En rendición de cuentas se 

dio un dato de abastecimiento a las comunas ancestrales no tiene ese abastecimiento. 

Explica trámites que se han realizado y comenta que comunas no han tenido respuesta. 
 

Tercer punto del orden del día: Informe detallado por parte de la AZT y EPMAPS, 

respecto al estado actual del proceso para abastecimiento de agua potable en las 

comunidades de Tola Chica, Tola Grande y Olalla. 
 

María Fernanda Gordón, delegada de la Administración Zonal Tumbaco; indica que 

existen trámites realizados y acciones tomadas. Comenta que existe un tema de pago de 

un impuesto y no existe documentación de otras comunas fuera de la Tola Chica, para 

lo cual solicita se remita la información que se tenga para continuar trámite. 
 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; manifiesta que se evidencia que 

no hay trabajo o solución. 
 

María Fernanda Gordón, delegada de la Administración Zonal Tumbaco; aclara sobre 

cambio de funcionarios y el problema que no estaban de acuerdo con lo catastrado según 

plano. 
 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; mociona que la administración 

zonal copile y remita la información a la EMAPS, al igual que las actas de la mesa de 

trabajo y solicita tomar votación con los siguientes resultados:  
 

 

Con dos votos afirmativos la Comisión de Desarrollo Parroquial resolvió; solicitar a la 

Administración Zonal Tumbaco, en el término de 8 días, remita a la Empresa Pública 

Metropolitana de Agua Potable y Saneamiento, con copia a la Comisión, toda la 

documentación existente sobre el trámite de abastecimiento de agua potable a la 

Comuna Tola Chica y se adjunte además el acta de la mesa de trabajo a realizarse en la 

Administración Zonal con las comunas restantes. 
 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; realiza reflexiones sobre 

inasistencia de delegados de la Empresa de Agua Potable. 

 

Gerardo Simbaña, representante de la Asamblea de Quito, de la parroquia de Tumbaco; 

observa sobre posible reunión con la administración y continuar trámite. 
 

Cuarto punto del orden del día: Varios. 
 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

  

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 
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Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo       1 

Luis Reina  1      

TOTAL 2  0  0 0 1 
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Margarita Moyón, Presidenta de la Comuna; explica los problemas que se tiene y 

términos a los cuales se ha llegado. 
 

Omar Correa, delegado de la EPMAPS; se disculpa por problemas de conexión e indica 

que enviarán la información solicitada. 
 

Flores Simbaña, representante de Comunas de Tumbaco; realiza reflexiones y comenta 

que hay que dar luz verde a requerimiento. La comuna está dispuesta a continuar con el 

trabajo. 
 

Concejal Luis Reina; señala que es grave no asumir tareas institucionales y no 

personales. Es fundamental que la dotación sea obtenida como propiedad individual por 

derecho al agua.    
 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; agradece su presencia y sin 

tener más puntos a tratar, clausura la sesión siendo las 10h43. 
 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo  1 

Luis Reina 1  

TOTAL 2 1 
 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo  1 

Luis Reina  1  

TOTAL 2 1 
 
 

Para constancia, firma la Presidenta de la Comisión de Desarrollo Parroquial y el señor 

Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

 
        Ing. Andrea Hidalgo Maldonado                    Abg. Pablo Santillán Paredes 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN           SECRETARIO GENERAL DEL 

 DE DESARROLLO PARROQUIAL         CONCEJO METROPOLITANO 
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